

我要我们的精彩!
我的婚礼我做主!
你的左手+我的右手=我们幸福的牵手!
用我们牵着的双手,创造我们的婚礼童话!
在整个浪漫七夕,我们过的不是传统的中国情人节,
而是属于我们的浪漫!

我的婚礼我做主



张是,非常九月,非常完美!
本期《品尚》推出「非常九月·非常完美」的甜蜜特刊,从个性婚纱照、爱情信物品牌珠宝、完美新娘护肤秘籍、蜜月彩妆抢眼打造到蜜月游的浪漫首选地,全面而精准地为新人的婚礼展开全面的解读,我们的主

七夕如愿

盼今朝红叶香残怨可消,朝朝暮暮图永久,缠绵绵诉心焦。

『9』的『久久久』组合令很多情侣痴迷,更有情侣宣称要在**2009年9月9日9时9分**正式登记。为此,

2009年比往年都来得特殊,从七夕开始,很多情侣就将日子定为**甜蜜月**,尤其是2009年9月9日3个

明星篇



婚不惊人死不休

明星们的婚礼极尽奢侈之能事,虽然看上去风风光光,但只有他们自己才知道心中的压力。把婚礼这本该和亲朋好友们分享的私事,拿出来供大家作为茶余饭后的谈资,还要冒着被八卦媒体比来比去的风险。不过尽管如此,明星们依然打造出了专属于自己的婚礼!

今年1月结婚的张茜、张卫健,在菲律宾圣奥古斯丁大教堂结束了他们10年的爱情长跑。在现场的人无不为他们的精心策划而感叹:张茜喜欢珍珠,张卫健便偷偷为她定制了多件非常华美高贵的珍珠首饰;新娘喜欢焰火,新郎便设计让婚礼现场燃放将近10分钟的礼花焰火,几乎让焰火点亮了整个马尼拉的

夜晚;新娘希望与自己爱的人一生一世相守到老,便和造型师商量出“白头偕老”的新娘妆,以一头银白色的头发惊艳亮相,让等在教堂的张卫健惊喜地大呼:“第一眼看到她,我惊呆了,以前别人说做新娘是女人一生中最美的时刻,我都不以为然,这次真的相信了,茜茜是我见到过最美的新娘!”当他们为自己的婚礼出谋划策时,他们就是一对普通的新人,充满了对自己独一无二婚礼的渴望与期待。

与邀请媒体全程参加婚礼的张卫健夫妇形成鲜明对比,同样在今年1月完婚的周慧敏和倪震,把婚礼操持得低调而神秘。香港狗仔们在二人的婚礼上遭受了前所未有的职业水准的质疑:事先得到消息,全天守候在周慧敏

家楼下及婚礼现场,却连一张现场图片都没有拍到,甚至不知道两人举行结婚仪式的确切时间。更让看客们津津乐道的是,两人曲折而出人意料的结婚过程:去年12月6日,倪震“偷腥”事件曝光,指责声如潮水般涌来;12月11日,周倪二人终于难承压力,通过媒体发表声明分手;12月18日下午3点,倪震抛出了整个事件中最重磅的“炸弹”——在毫无预兆的情况下,向香港媒体宣布,两人已经申请注册结婚。虽然一场婚姻看似闹剧,但真实的是两人牵手走过的19年时光和相互扶持的恩情。

草根篇

80后拒绝雷同

我们普通人的婚礼当然不会像明星那般奢华,具有名牌效应,但是属于我们的风格与特色一定不能少,尤其是那些千一律的婚纱照,更是要独一无二不可复制。

陶梦怡和老公小刘是大学同班同学,典型的80后,因为性格都很外向,二人很快成了好朋友,感情就在这不经意间慢慢产生了。大三下学期的寒假,小刘要出门旅行,临行前二人作了一个约定:“如果下雪了,我们就在一起。”小刘走后一个星期,南京果真下起了雪。他们的姻缘就此开始,似乎就像老天注定的。三年后,水到渠成的两人决定结婚,携手共度一生。对于那场个性婚礼和那套个性结婚照,至今还有不少朋友记忆犹新。



照片里的新娘新郎身穿礼服,却有很多搞怪造型,例如陶梦怡拿了一把枪,对准了老公。而老公小刘头戴钢盔,腰系子弹袋,也端着一把枪,样子有些“狼狈”。设计台词:“不冲就开枪!”另外一张,新娘举起一盏煤油灯,上下打量新郎,更有惊人台词:“少年黄蓉与中年郭靖”,以及“人海之中找到了你,生命变得有意义。”

陶梦怡说,拍的这组个性婚纱照,完全是无心插柳,原先他们去朋友的影楼打算拍套唯美版的,起初正儿八经,还有些拘谨。谁想拍到最后竟成了搞笑版的,“当时几乎所有道具都用上了,所有表情动作都是即兴发挥,很自然。”在陶梦怡小夫妻看来真是一次不一般的回忆。”

说到个性,当然还有他们的婚礼,婚宴到最后,新人和所有朋友干脆一个搭一个的肩,排成了长龙,边唱边跳,绕场一周。“还有更夸张的,婚礼上,我老公最后被亲友一起抛到了半空中,那天大家都玩得很尽兴。”陶梦怡说,如今他们参加朋友的婚礼时,不经意间就会想起自己的婚礼。她总会问:“老公,还记得我们的婚礼和那套个性婚纱照吗?”



Love